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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL                                                

DE MORRO DA GARÇA, REALIZADA EM 20-04-2016.  

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis (20-04-2016), entre dezenove horas 

e quinze minutos (19:15) às vinte horas (20:00), reuniu-se em sessão ordinária, a Câmara 

Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça São Sebastião, 424, 

centro, nesta cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento Interno, estavam 

presentes à reunião todos os nove Vereadores, sendo Presidente da Mesa Diretora a Vereadora 

Sr.ª Maria de Fátima Coelho e Castro, Vice-Presidente Vereador Wellington Rodrigues de Souza 

Vereador e Secretário da Mesa Diretora Vereador Henrique Leite Coelho. Demais Vereadores: 

Srs. Roseno Pereira Gomes, Aelton Geraldo Fernandes Rocha, Domício Bernardes de Lima, 

Josefino Vital do Rego Junior, Roberto Ferreira de Souza e Ricardo Otávio Silveira de Souza. 

Também presentes o Dr. Paulo Henrique de Abreu – Assessor Jurídico desta Casa Legislativa, 

Maria Marlene Diniz – Assessora da Presidência e Geralda Lucia Pereira Fonseca – Assessora 

Contábil. Após a chamada inicial a Sr.ª  Presidente constatando quórum legal e proferindo a frase 

“em nome de Deus declaro abertos os trabalhos” dá inicio à reunião. Continuando, solicita à 

Assessoria que faça a leitura da ata da reunião ordinária anterior, que lida em alta voz, coloca-a 

em apreciação e votação, sendo a mesma aprovada sem ressalvas. A Senhora Presidente solicita 

a assessoria que faça a leitura das correspondências recebidas, a saber: Of: 0512/16/GAS, do 

Dep. Estadual Arlen Santiago ao Secretário de Estado de Saúde Fausto Pereira dos Santos, 

solicitando a cessão de um micro-onibus destinado ao transporte de pacientes- tratamento Fora 

do Domicílio, em benefício do município de Morro da Garça/MG e solicita a possibilidade de 

que o referido veículo seja liberado por meio do Sistema Estadual de Transporte em Saúde- 

SETS. Continuando a Sr.ª Presidente coloca a palavra franca aos Senhores Vereadores para 

apresentação de propostas ou requerimentos a serem encaminhados ao Executivo Municipal, à 

Mesa Diretora ou serem discutidos neste expediente. Não há pronunciamento. Ordem do dia: A 

Sr.ª Presidente comunica que foi protocolado nesta Casa Legislativa um Requerimento de autoria 

do Vereador Ricardo Otávio Silveira de Souza, o qual espera sua leitura e votação plenária 

quanto ao objetivo de sua requisição. A Sr.ª Presidente não vê necessidade de colocar o 

requerimento em votação, devendo o mesmo ser simplesmente encaminhado ao Prefeito 

Municipal. O requerente Vereador Ricardo Otávio, não se agrada da afirmação da Sr.ª Presidente 

e questiona que em tempos passados, muitos requerimentos já foram votados neste plenário e 
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se expressa que isto é politicagem, afirmando que a Sr.ª Presidente deveria seguir o regimento da 

casa. A Assessora Maria Marlene Diniz, usando a palavra, lembra que os vereadores apresentam 

propostas que são transformadas em ofícios, e assim, encaminhadas aos endereçados. O 

Vereador Josefino Vital do Rego, fala que votar uma proposta ou requerimento, transforma uma 

ideia de vontade particular em interesse coletivo e assim abre caminho para uma grande 

discussão. Diante a divergência de ideias sobre o requerimento, seu autor pede sua retirada e 

solicita constar em ata que o mesmo foi rejeitado pelos colegas vereadores. Continuando, a Sr.ª 

Presidente comunica que foi protocolado nesta Casa Legislativa pelo Executivo Municipal José 

Maria de Castro Matos, no dia 14-04-2016, o Projeto de Lei nº 003/2016 – Dispões sobre as 

Diretrizes Gerais para a elaboração da Lei Orçamentária do Município de Morro da Garça, para 

o exercício de 2017, e dá outras providências. Passa cópias às Comissões Permanentes desta 

Casa Legislativa e ao Jurídico e pede que se reúnam para darem pareceres, ficando marcado 

audiência pública ao referido Projeto de Lei nº 003/2016 para o dia 18 de maio de 2016, às 18:30 

horas, neste plenário. Nada mais tendo a tratar, encerrou a sessão, da qual lavro a presente ata 

que ao ser lida, se aprovada, será assinada pelo Sr. Secretário, pela Sr.ª Presidente e demais 

Senhores Vereadores.  

 

Henrique Leite Coelho- Secretário                       Maria de Fátima Coelho e Castro- Presidente 

       

Wellington Rodrigues de Souza- Vice-Presidente        Roseno Pereira Gomes               

 

Aelton Geraldo Fernandes Rocha                      Domício Bernardes de Lima  

 

Josefino Vital do Rego Junior                            Roberto Ferreira de Souza 

 

      Ricardo Otávio Silveira de Souza 


